

大客违停、私家车占用非机动车道…… 皇姑交警整治：重点时段严管+平峰巡逻

立 马解决

4月20日早，沈阳皇姑交警针对辽沈帮帮报道的“昆山东路大客违停、私家车占用非机动车道等交通违法行为”进行了专项治理。经过交警执法人员的现场执法，昆山东路早高峰时段困扰非机动车通行问题得到解决。途经此处的行人、非机动车驾驶人纷纷点赞皇姑交警。

早6时50分，沈阳皇姑交警部门的8名执法人员来到沈阳市皇姑区昆山东路松花街路口附近进行交通违法行为整治。4月19日，辽沈帮帮栏目根据市民的投诉对此处大客违停、机动车占用非机动车道等行为进行了报道，沈阳交警部门高度重视，立即部署警力对此处违法行为进行了解调查并制定整治方案。

“车主你好？我们是皇姑交警，此处禁止停车请把你的车驶离此处……”一辆外地牌照的车辆停在昆山东路的非机动车道上，两名交警对此处有驾驶人的违停车辆进行劝离。

皇姑交警介绍：“该路段两边有很多商家，大多以洗车和修车为主。这些商户的宣传工作也是我们本次整治工作的重点，让商户的车辆不在非机动车道和人行道上阻碍交通。”

根据交警部门掌握的情况，该路段从早上7时开始一直到8时30分为早高峰时段，从东向西的车流量很大，这些车辆会在松花江街路口向敬宾街方向行驶。每天都会出现拥堵的情况发生，一些心急的车主沿着昆山东路过来有些就会占用非机动车道或者逆行。

“在这次整治行动中，交警部门将采取重点时段实施严管，平峰时段巡逻管理相结合的方式进行。只有这样才能有效地保证该路段的交通顺畅。”皇姑交警执法人员说。

在交警的交通整治后，辽沈帮帮记者看到，经过此处的非机动车在非机动车道顺畅地行驶，面对执勤的交警，那些心急的车主也不再心急。而昨日的昆山东路也显得格外地顺畅。

“其实以前的拥堵很多时候是人为造成的，很多车主着急，又是变道又是加塞，或者直接从非机动车道与自行车抢道反而使交通不那么顺畅，今天早上所有车辆都各行其道，交通顺畅多了。”路过这里的居民陈先生说。

辽沈晚报记者 王鹏



皇姑交警重点整治昆山路大客违停、私家车占用非机动车道等交通违法行为。 交警供图

三好街破损的地砖
已经铺平修复



三好街破损地砖已修复。

本报“辽沈帮帮帮”4月8日报道，沈阳市和平区三好街文化路交会处西南路口，有3个石柱，一个完全倒在地上，一个倾斜严重，另外大片的地砖破碎严重，地面坑坑洼洼。

昨日，记者在三好街文化路交会处西南路口见到，大片翘起破损的地砖已经铺平修复了，过往的电动自行车和行人通行顺畅多了。倒在地上和倾斜的石柱也扶起来了，但石柱仍不牢靠，希望有关部门继续进行精细化处理。

辽沈晚报记者 吉向前 文并摄

请接单

@沈阳市市政公用局
路面缺失 请尽快修复



长青街有一处缺失一块沥青路面。

4月20日上午，市民于先生反映，沈阳市浑南中路临近长青街有一处非机动车道缺失一块沥青路面，行走非常不便。

4月20日下午，记者来到于先生描述的地点，这段路面位于浑南中路北侧一段非机动车道上，路面缺失了几平方米的沥青路面，显露出的路面沥青缺口有几厘米的高度，下面的土层已经被过往的车辆和行人碾压夯实，道路一旁还堆有沥青路面碎块，希望路面尽早修复。

辽沈晚报记者 崔晋涛 文并摄

@金星社区
金星小区返污水
请尽快解决

4月19日，王女士反映大东区堂子街金星小区10—1号楼楼下返污水，污水气味难闻，影响居民生活。

辽沈帮帮记者随后与金星小区的所在社区金星社区取得联系，一位丛姓社区工作人员表示会联系房产部门前往处理返水以及井盖松动问题，对于小区树木的修剪除虫也会与园林部门沟通。

辽沈晚报记者 崔晋涛

说好退一个月采暖费 如今只补偿500元 齐天热力退费咋这么费劲？



因供暖进水管、出水管被关，李女士投诉，要求退还一个月采暖费。

供暖办同意在供暖期结束后补偿一个月取暖费，如今只给补偿500元。

女士的投诉：我们经过与您沟通，最终协定在供暖期结束之后为您补偿一个月的取暖费，对您造成的不便深感抱歉。若您还有其他问题，可以拨打沈阳齐天热力供暖公司客服电话。

李女士称：供暖期结束后，我联系齐天热力公司的王经理问退费的事，“他说公司没钱，他买材料还自己垫钱呢，他就是一个打工的。”

“然后我就打投诉件回复中给的客服电话，但打不通啊。说好的退一个月采暖费，怎么这么费劲呢？还得用户到处找他们联系退费，还联系不上，一个月的采暖费才557.68元。”李女士说。

昨日10时许，记者打通沈阳齐天热力公司王经理的电话询问事情经过，“退费找公司去。我没联系用户，是她联系我的。”王经理简短回复就挂断了电话。

随后记者多次拨打沈阳齐天热力供暖公司客服电话，均是无人接听。

到了昨日下3时许，李女士告诉记者：供暖公司的王经理让我家人去取钱了，说是停供不到一个月，只给补偿500元。“于洪区供热办的回复说是补偿一个月的采暖费啊，其实不叫补偿应该叫退费。于洪供热办的处理决定在齐天热力公司这里怎么就不好使了，非要少给退57.68元呢？”

辽沈晚报记者 吉向前

所有沈阳人
二手车异地交易新政
沈阳为试点城市之一

近日，商务部、公安部、税务总局联合印发《关于推进二手车交易登记跨省通办便利二手车异地交易的通知》，提出对已登记的小型微型非营运载客汽车（以下简称小型非营运二手车），买卖双方可以选择在车辆转出地或者转入地进行交易。

6月1日起，沈阳作为20个城市试点之一，将开始正式推行小型非营运二手车异地交易登记。

《通知》明确小型非营运二手车转移登记实行档案资料电子化网上转递，群众办理完交易手续后，无需再提取纸质档案，减少提档等候时间，减少携带、保管、转交档案的种种不便。对在转入地交易的，二手车买方可以就地直接办理车辆查验、登记，无需再返回登记地验车、办理转出，变“两次登记查验”为“一次登记查验”，减少两地往返。

辽沈晚报首席记者 吕洋

沈阳的李女士求助“辽沈帮帮帮”称：我妈家在沈阳于洪区东大智慧森邻小区，供暖公司是沈阳齐天热力供暖公司。我们一直是按时交纳采暖费。2020年供暖期开始后，11月底我回我妈家，屋里才15℃，我妈腿受伤卧床，我爸80岁，开着电暖器。我提醒他们温度太低，我爸出门看了看，才发现室外供暖进水管、出水管不知何时都被关上了。我妈家从来没停供过，管子被关上的事根本不知道啊。我们按时交纳采暖费，温度不达标是因为管子被关上了，还要靠电暖器维持室温。后来我们通过沈阳市民热线进行投诉了，要求退还一个月的采暖费。

2020年12月3日，于洪区供热办回复了李